郵州晚報 中原明报



中原区召开党建引领推进网格化基层治理第二季度观摩推进会

坚定方向 细化举措 推动网格化基层治理工作走深走实

M02

本报讯 又是一年端午佳节,中原区各街道、社区以邻居节活动为基础,开展丰富多彩的"迎端午"活动,营造传统节日氛围,弘扬中华传统文化,增进邻里互动和情感交流。

中原区城市更新发展中心 开展包粽子活动,品味浓情端 午,感受家国情怀;航海西路街 道微网格长让孩子和家长们一 起自制香囊和端午安康花环挂 件饰品;建设路街道举办包粽 子活动,让邻里们在一起拉家 常、煮粽子,分享快乐传承传统 文化;林山寨街道带领居民手 工制作香囊。一个个造型可爱 的南瓜、葫芦,一个个五颜六色 的香囊幽香弥漫,传递着温暖 与温情;棉纺路街道联合辖区 幼儿园开展"粽情端午 童乐棉 纺"文艺会演,孩子们用舞台剧 《屈原》展现伟大诗人屈原为 国忧心,矢志不渝的高尚情 操;三官庙街道联合小区日间 照料中心组织微网格长、微网 格员、志愿者开展"以邻为伴, 幸福社区——端午节"活动, 在包粽子、知识抢答环节中, 让大家感受传统文化的魅力, 增强爱国主义情怀。各街道、 社区还把包好的粽子和香囊送 给孤寡老人、独居老人,为他们 送去节日祝福和温暖。







棉纺路街道辖区幼儿园开展文艺会演



桐柏路街道 艾草飘香暖微网



三官庙街道开展"邻居节"活动



美化人居环境 共建宜居家园 树立教育集团标杆深入推进内涵发展

反诈宣传不停歇 防骗意识入人心

M08

M07